

## LEDEN

### sobota 27. 1. ZUBRNICKÝ MASOPUST

Program pro rodiny na celý den! Výstava o historii masopustu i prodej tradičních masek. Průvod masek obcí Zubrnice s folklorním souborem DYKYTA z Krásné Lípy. Chybět nebudou ani jitrnice nebo koláče. Návštěvníci v maskách vítáni.

## BŘEZEN

### sobota – neděle 23.–24. 3. VELIKONOCE NA VSI

Čerstvě upečený mazanec, vlastnoručně upletená pomlázka nebo ozdobená kraslice. To vše zařijete při oslavách jara a velikonočních zvyků v Zubrnici. Folklorní soubory potěší písničkou či tancem a na ukázkou vynesou Moranu. Na děti čeká divadlo, dílny a hry. Program je doplněn o prodej řemeslných výrobků.

## KVĚTEN

### sobota 18. 5. DEN MUZEÍ

Volný vstup I.+II.+III. prohlídkový okruh. Maximální počet osob ve skupině 25.

## ČERVEN

### sobota 15. 6. NÁRODNÍ MUZEUM V PŘÍRODĚ SE PŘEDSTAVUJE NA ZUBRNICKÉM JARMARKU

Jedinečná možnost seznámit se na severu Čech s folklorními soubory z Valašska, Vysočiny či Hané. Vše doplněno prodejem tradičních regionálních řemeslných výrobků a netradiční výstavou místních pivoněk.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.  
NA VYBRANÉ PROGRAMY JE VSTUPNÉ STANOVENO INDIVIDUÁLNĚ.

## ČERVENEC

### sobota 20. 7. POUŤ K MAŘÍ MAGDALENĚ

Netradičně pojaté tradiční poutní procesí obohacené o barokní frašku k nápravě Maří Magdalény. Poutníci za zpěvu barokních písní dojdou na bohoslužbu do kostela. Hospodyně pečce koláče a nejen pro děti jsou připraveny netradiční hry a divadlo.

## ZÁŘÍ

### sobota 7. 9. CIDERFEST

Zpracování ovoce mělo v Českém středohoří v minulosti mnoho podob, které dnes pomalu znovu ožívají, jednou z nich byla i výroba kvašených ovocných nápojů - ciderů. Festival představí lokální výrobce ciderů, ale těšit se můžete i na tematické přednášky, prohlídky a bohatý kulturní doprovod.

## ŘÍJEN

### sobota – neděle 19.–20. 10. PODZIM NA VESNICI

Uchopit do ruky cep, vyčistit na fukaru zrno od plev nebo si na žernovu umlít mouku. Sušení ovoce a povídání o starých odrůdách ovoce z Českého středohoří zažijete v teplavzdušné sušárně. Dozvíte se, jak zpracovat len, abyste získali vlákno na nitě nebo jak si vyrobit provaz. Vše doplněno o ukázkou zemědělské techniky a pečení koláčů.

## PROSINEC

### sobota – neděle 14.–15. 12. VÁNOCE V ZUBRNICÍCH

Adventní čas i vánoční zvyky s tradiční výzdobou a s čerstvě upečenou vánočkou. Stromeček ozdobený jablíčky a oříšky. Koledování a vánoční zpívání. Vánoční stezky s dílnami a hry pro děti.

## EDUKAČNÍ PROGRAMY pro skupinu max. 30 dětí

### pondělí–pátek 29.1.–9. 2. MASOPUST

Zážitkový program pro předškolní a školní děti. Výroba masek a doplňků, příprava masopustních pochutin, prohlídka výstavy a masopustní veselí.

### pondělí–pátek 4.–20. 3. VELIKONOCE

Zážitkový a vzdělávací program pro předškolní a školní děti. Tradice a výroba zvykoslovných předmětů, pečení v kachlovém sporáku, pletení z vrbového proutí, zdobení a vědomostní kvíz s liškou.

### pondělí – pátek 15.–26. 4. JARNÍ ZVYKY A PRANOSTIKY

Vzdělávací a hravý program pro předškolní a školní děti. Jarní tradice a zvyky, pečení koláčů a výroba předmětů, hry a povídání od sv. Jiří až do sv. Jána.

### pondělí – pátek 30.9.–11.10. Z POLÍČKA DO PECE

Vzdělávací soutěživý program pro školní děti 2.-5. třídy. O obilí, mouce a chlebu, výsevu z rozsívky, výmlatu s cepy a mletí ve mlýně s mlynářem a vodníkem Vokounem. Skupina max. 50 dětí.

### pondělí – pátek 18.11.– 6.12. ADVENT A VÁNOCE

Zážitkový a vzdělávací program pro předškolní a školní děti. Tradice a výroba zvykoslovných předmětů a ozdob, pečení v kachlovém sporáku, adventní a vánoční povídání, čarování s Ondřejem.

## VÝSTAVY – KOSTEL SV. MAŘÍ MAGDALENY

### duben – srpen MADONA NA VANDRU

Putovní výstava o osudu jedné madony a oltáře z Fürstenau a Předního Cínovce. Neobvyklý, ale příznačný příběh z českosaského pomezí dal vzniknout neobvyklé česko-německé výstavě.

### duben – červen PAVEL DOSKOČIL – CYKLUS SOUČASNÉHO UMĚNÍ

Absolvent pražské Akademie výtvarných umění, sochař, performer a pedagog ve svém díle zachází s výtvarnou zkratkou a minimalistickým zobrazováním často s přesahem k nadsázce a humoru ve vzácném vyvážení s řemeslnou kvalitou a promyšleným obsahem sdělení.

### červenec – říjen MICHAELA ČERNICKÁ A JIŘÍ ČERNICKÝ – CYKLUS SOUČASNÉHO UMĚNÍ

Jeden z mála současných českých umělců, který má ohlas i v zahraničí. Černický pochází z Ústí nad Labem, kde byl součástí uměleckého okruhu přelomu 80. a 90. let. Ve svém díle často využívá nová média, instalace, ale i klasické formy v podobě malby, objektu i sochy. Výstava bude společným dílem manželů Černických.

## VÝSTAVY – DŮM Z LOUBÍ

### duben – říjen ZÁPLATY, SVÁRY A JINÉ OPRAVY

Neobvyklá výstava poškozených a podomácku opravovaných předmětů, která má za cíl ukázat prostřednictvím minulosti na náš vztah k věcem v současném světě. Výstava vznikla ve spolupráci s Muzeem města Ústí nad Labem a Fakultou umění a designu UJEP v Ústí nad Labem.